

代表取締役の異動に関するお知らせ

株式会社ニップン(代表取締役社長:前鶴俊哉 本店:東京都千代田区)は、本日開催の取締役会において、下記の通り、代表取締役を異動することについて決議いたしましたのでお知らせします。

記

1. 異動の理由 当社経営体制の一層の強化を図るため

2. 異動の内容

氏 名	新 役 職	現役職
大内 淳雄	代表取締役 専務執行役員	取締役 専務執行役員

3. 就任予定日 2022 年 6 月 29 日

4. 新任代表取締役の略歴

氏 名	大内 淳雄 (おおうち あつお)	
生年月日	1959 年 4 月 3 日	
略歴	1983年3月	筑波大学 第2学群農林学類卒業
	1983 年 4 月	当社入社
	2015年6月	当社執行役員 食品事業本部食品業務部長
	2017年6月	当社取締役 執行役員 食品業務部門部門長
	2019年6月	当社取締役 常務執行役員 食品業務本部長
	2020年4月	当社取締役 専務執行役員 食品事業本部長
	2020年6月	当社取締役 専務執行役員
所有株式数	16 千株 (2022 年 3 月末日現在)	

≪お問合せ先≫ 株式会社 ニップン 広報部長 福山幸一郎 〒102-0083 東京都千代田区麹町四丁目 8 番地 TEL: 03-3511-5307 FAX: 03-3237-3546